PesynbTarbl aHKETUPOBAHWUA
MBOY «TioreeBckasa OOL>»
«YJOBJIETBOPEHHOCTb KAYECTBOM MUTAHWA>»

1. YAOBNETBOPSET /M1 BAC CUCTEMA OPTAHW3ALMM NUTAHWA B OBPA30BATE/IbHOM
OPTAHV3ALMM?
g0 %

HET A% X
3ATPY/HAIOCH OTBETUTb £ /6

2. Y/JOBNETBOPSIET /1M BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE MOMELLEHIM ANIA MPAEMA
MALLM?
a4 1e0%
HET -
3ATPY/HSAIOCh OTBETUTb -~

3. IUTAETECH /1M Bbl B MOMELLEEHMM A8 MPUEMA MALLA?
JA  109%
HET -

3.1. EC/M HET, TO MO KAKOW NMPUYUHE?
HE HPABUTCA
HE YCMEBAETE
NMUTAETECb [JOMA

4. B OBPA30OBATE/IbHOM OPrAHM3ALMM Bbl NOJIYHAETE:
FOPAYMA 3ABTPAK  76¢ %%
rOPSIYMI OBE/]
NO/AHVK
2-PA30BOE OPAYEE MUTAHME (3ABTPAK + OBEA)
3-PA30BOE MATAHUE (3ABTPAK + OBE/ + MO/IAHNK)

5. HAEAAETECH /i1 Bbl B OBPA30BATE/IbHOW OPIAHWU3ALMN?

JA 7¢ e
MHOTAA 7 Ve
HET

6. XBATAET /I NPOAO/IKUTENBHOCTU ANA TOTO, YTOBbl MOECTH?

AA /€0,
HET
7. HPABUTCS MUTAHME B OBPA30BATE/IbHOM OPTAHM3ALIMA?
AA Y%
HET -

HE BCETAA AR

7.1. ECIM HE HPABUTCA, TO NOYEMY?
HEBKYCHO FOTOBAT
0/HOOBPA3HOE MUTAHME
FOTOBAT HE/MOBMMYIO LY — AR
OCTbIBLUIASA EJA
MAJIEHbKME MOPLMM
UHOE

8. YCTPAUBAET /M B/IOAA U3 MEHIO?
AA 2 A
HET =
MHOTAA A4 -%

9. CYUUTAETE /1M MIUTAHME B OBPA30BATE/IbHOM OPTAHM3ALIM 340POBbIM U
MO/MHOLEHHbIM?

aA 9 F

HET ¢ %



